


فʴة ّy ƅ2 / 2 ن 

 

 الʯ  مرين الر  ابع: )3ن(
 ABC  ʁّ ƅاوي نʶʱلث مʲحيثم ʧاقي: AB=AC=6cm    و    BC=5cm 

N [ ʧقطة مƊAC حيث ]3cm=CN  وM  فʸʱʻم[BC] . 
 .(AB)/ /(MN)بʛهʧ أنّ  )1
2(  ʧيكƅ(∆ ) قطةʻƅل نʺʷي ʦقيʱʶمM  و يونثي[AC] [ يقطعABفي ]F. 

 [.ABمʸʱʻف ] F بʛهʧ أنّ   -ن      
 .BMFو ʲMNCيʧ بʛهʧ تقايʝ نʲʺƅلّ  ثFM  ّʦ ولحʶب نƅطّ ن -ب     

 

 الوضعية اإدماجية: )4ن(
 ʶوق.ƅلƋʜʻ ૛� ɦّ و ƅلƅ ૚�  ɦّى نƅعʺل و إهاب لʚّ مʻه ૚૛  ƅ   يʱʶعʺل ʛʱƅ، 54نن سياتته باƅبʜʻيʧ نʚƅي سعʱه شʵص خʜّ  يʺأ

 نʱʶʺƅعʺل.ʛ بكʛʶ عʧ نƅبʜʻيʧ عبّ  (1
 .نننʛ ّʜʵƅ بكʛʶ عʧ نƅبʜʻيʧ نʱʺƅبقي في عبّ  (2
3) ʦك   ʛʱƅ ّʜʵƅه في نƅ ؟ننن بقي 
 

 



Ȕموضوع اختبار الفصل اأول في مادّة الرّياضيّا ȓّالنّموذجي ȓاإجاب 

ܣ ن3:مرين اأول التّ  = −ͳʹ × (−Ͷʹ,ͷ +  ͷ͸) ܤ = −ͳ͸ͳʹͳͷ − ʹ͵  

ܣ = −ͳʹ × (−ͳ͸ͳͲ + ͷ͸) 

 
ܤ = −ͳ͸ͳʹ_ͳͲͳͷ  

ܣ = −ͳʹ × (−9͸͸Ͳ + ͷͲ͸Ͳ) 

 
ܤ = −ͳ͸ʹͳͷ  

ܣ = −ͳʹ × −Ͷ͸͸Ͳ ܤ  = −ͳ͸   × ͳͷʹ
ܣ  = Ͷ͸: ʹͳʹͲ: ʹ = ʹ͵͸Ͳ ܤ = −ͷͶ  

 :انيالتّمرين الثّ 
5-,000930×10 A=0 ܤ =  ͳͷ × ሺͳͲ6ሻ2 × ͳͲ−2ʹ × ͳͲସ  

 5-×104-A= 9,30× 10 ܤ =  ͳͷ × ͳͲଵ2 × ͳͲ−2 × ͳͲ−ସʹ  

A=9,30×10- 9
ܤ  =  ͹,ͷ × ͳͲ6 

 
  

ȳحص A:                             +9-A< 10< 9-10 ȳحصB:         7B<10< 610 
10-9< A< 10-8 Ȳȯق ȓتبȲ B:               610×8 

  

 :التّمرين الثّالث

1) :ɰّبما أ (TR) ⟂ (SR)      ɼ(FM) ⟂ (SR) 
 ɰّفإ :(FM) // (TR) 

 

2) ɰبما أ  (FM)// (TR) :  ɰّܴܵܯܵ : فإ = ܵ�ܵܶ = ܴܶܯ�   ͵ͅ = ܵ�ͳͲ = ͸ܯ�   ��ଵ଴ =  ଷ8                                                           : SF حساب 

SF= 
ଷ×ଵ଴8 =  ଷ଴8 = ͵,͹ͷ �� 

                             ��6 = ଷ8                  : MF ܯ� حساب = ͵ × ͸ͺ = ͳͺͅ = ʹ,ʹͷ �� 

(TR)هو متواȴي أضاع فيȴ ɻاɼيȓ قائمȓ فهو مستطيل. //  (PM)  ɼ TR=PM  ɻفيTRMPباعيȳال 
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ابع:  التّمرين الرّ

[AC] منتصفN   ɰّا يعني أȱه CN=3cm ɼAC=6cm   ɰّبما أ  

:ɰȰإ[BC] منتصف   M ɼ [AC]  منتصف N  يناȯل ABC في امثلث 

 (MN) ɯمستقي ɰي   فهو امنتصفيȴالضلع يوا َ( الثالثAB)    أي//(AB)(MN) 

 

(AC) يȴيواɼ [ܥܤ] منتصفM  يشمل (MF)  ɯينا امستقيȯل ABCفي امثلث 
:ɻمنɼ [AB] منتصف F ȓفي النقط(AB)يقطع ɰȰܯ  إ� = ͳʹ �ܯ �ܣ = ͳʹ × ͸ = ͵�� 

   :ɰأ ɰمتقايسا BMFɼ MNC ɰامثلثا 
 

  ɰّأM   منتصف[BC] BC=MC 
 ɰّأAB=AC   ɼNمنتصف[AC]  

                            F منتصف[AB] 
BF=CN 

 

ɰي الساقيɼة في امثلث متساȯيتا القاعɼاȴ ɰمتقايستا:   ̂�ܤܯ=ܯ̂ܰܥ 

  

:ȓاإدماجي ȓالوضعي  

ܣ البنقين امستعمل بالكسȳ هو: = ͳʹ +  ͳ͸ + ܣ  ʹ9 = ͳ × 9ʹ × 9 + ͳ × ͵͸ × ͵ + ʹ × ʹ9 × ܣ  ʹ = 9 + ͵ + Ͷͳͺ ܣ   = ͳ͸ͳͺ  

 البنقين امتبقي في الخزاɰ بكسȳ هو:

ͳͺͳͺ − ͳ͸ͳͺ = ͳʹͺ  

6L اللتفاȔ امتبقيȓ في الخزاɰ هي:عȯد   ͳʹͺ = ʹ × ሺͷͶ: ͳͺሻ = ͸  
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